



40 ЛЕТ СТАБИЛЬНОЙ РАБОТЫ И КАДРОВОЙ ПРЕЕМСТВЕННОСТИ

Сорок лет плодотворной работы — такую круглую дату в октябре 2025 года отметило одно из ведущих предприятий агропромышленного комплекса Истринского округа — ООО «Агроцентрсбыт» (известное ранее как ОАО «Истра-Хлебопродукт»). За эти годы компания стала ключевым производственным активом ГК «МЕЛКОМ» и заняла прочные позиции в переработке зерна и на рынке кормов для АПК. Сегодня мощности предприятия позволяют ежедневно перерабатывать до 500 т зерна в муку и выпускать до 1150 т комбикормов. В 2024 г. объемы производства муки составили 108 тыс. т, комбикормов — 115 тыс. т. Основные потребители готовой продукции «Агроцентрсбыта» — агрохолдинги, фермерские хозяйства и перерабатывающие предприятия из различных регионов России.



Группа компаний «МЕЛКОМ» — один из лидеров агропромышленного сектора России. В состав холдинга входят 15 высокотехнологичных производственных площадок, расположенных в Тверской, Смоленской, Ярославской, Московской областях и Республике Карелия. Компания охватывает ключевые направления АПК: зернопереработку, птицеводство, рыбоводство, льноводство и маслозэкстракцию. Продукция реализуется под 16 собственными торговыми марками. Суммарный объем выпуска превышает 1 млн т готовой продукции в год. АО «ГК МЕЛКОМ» активно инвестирует в модернизацию, внедряет современные технологии и делает ставку на развитие человеческого капитала, обеспечивая устойчивый рост и высокие стандарты качества на всех этапах производства.



У предприятия развитая инфраструктура, обеспечивающая полный цикл: прием, хранение, очистка и переработка зерна происходят в рамках единого технологического процесса. Последняя модернизация производственных линий была проведена в 2016 г.: увеличены мощности и энергоэффективность, автоматизированы ключевые участки.

Эффективную работу предприятия отметил **Михаил Дорофеев**, первый заместитель генерального директора АО «ГК МЕЛКОМ»: «„Агроцентрсбыт“ — один из системообразующих активов группы. Предприятие располагает надежной производственной базой, обеспечивает устойчивые объемы, имеет четкую логистику. Но главное — команда. Десятилетиями оно демонстрирует стабильность, высокую степень ответственности и ориентированность на результат».

Компания играет важную роль не только в структуре ГК «МЕЛКОМ», но и в развитии агропромышленного комплекса Московской области. Деятельность предприятия неизменно получает высокую оценку на региональном уровне.

Дмитрий Черепнин, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Московской области, подчеркнул: «„Агроцентрсбыт“ занимает значимые позиции в агропромышленной отрасли региона. За 40 лет предприятие не только стабильно обеспечивает рынок качественной продукцией, но и создает рабочие места, поддерживает социальную инфраструктуру, внедряет современные технологии, способствующие устойчивому развитию сельского хозяйства области».

В коллективе трудятся более 310 человек. Многие — настоящие профессионалы с многолетним опытом: около 80 сотрудников работают здесь свыше 30 лет. Некоторые пришли на предприятие в год его основания.

Такая кадровая преемственность — настоящий эталон стабильности и командного духа в отрасли.

Яркий пример — преданность делу **Елены Николаевой**, начальника смены элеваторно-складского участка. Она работает на предприятии с 1985 г. «Я пришла сюда, когда шло строительство и запускались первые линии. Видела, как предприятие росло. Сейчас другие масштабы, другое оборудование, но отношение к делу осталось прежним. Это и есть главное — знать, что ты часть большого и нужного производства», — делится своей историей Елена Николаева.

Директор ООО «Агроцентрсбыт» **Андрей Данченко** рассказал: «Для нас главная ценность — люди. За каждой тонной продукции стоят конкретные специалисты, их знания и опыт. Мы гордимся тем, что в нашей команде есть сотрудники, посвятившие предприятию десятки лет. Именно они формируют культуру производства и передают ее молодым коллегам».



За 40 лет «Агроцентрсбыт» доказал свою устойчивость, надежность и значимость для агропромышленной отрасли. Компания уверенно смотрит в будущее, сохраняя высочайшие стандарты качества, укрепляя позиции на рынке и продолжая вносить весомый вклад в развитие сельского хозяйства региона и страны. ■